

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుభ సంకల్పమైనా మీ వ్యవహారాలకు సుఖాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone - 2564353, Fax - 0891-2569004

విజయభాను



విశాఖపట్నం, మంగళవారం 06-06-2023

VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM

సంపుటి : 47 సంచిక : 219 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

విశాఖ ఐటీకి చిరునామా కావాలి

- గ్లోబల్ ఇన్వెస్టర్స్ సమ్మిట్ ఒప్పందాల అమలుపై సీఎం సమీక్ష
- ప్రముఖ సంస్థలతో సంప్రదింపులు కొనసాగించాలని ఆదేశాలు
- ఐటీ, ఐటీ ఆధారిత సేవా రంగాలకు విశాఖ హబ్ కావాలని స్పష్టం



అమరావతి: (విజయభాను న్యూస్) : గ్లోబల్ ఇన్వెస్టర్స్ సమ్మిట్ ఒప్పందాలు, కార్యరూపంలోకి ప్రతిపాదనలు అంశంపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అధికారులతో చర్చించారు. పెట్టుబడులకు సంబంధించి మరికొన్ని వివరాలనూ అధికారులు ముఖ్యమంత్రి కి వివరించారు. ఈ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పది సార్లు ఎన్ఐటీ సమావేశాలు నిర్వహించి.. 59 ప్రాజెక్టులకు ఆమోదం తెలిపామని అధికారులు వివరించారు. వీటి ద్వారా రూ. 3,39,959 కోట్ల పెట్టుబడులు, 2,34,378 మందికి ఉద్యోగాలు లభిస్తున్నాయని వెల్లడించారు. 2016 నుంచి 2018 వరకూ గత ప్రభుత్వం భాగస్వామ్య సదస్సుల ద్వారా.. 1,739 ఎం.ఓ.యూ.లను కుదుర్చుకుంటే రూ. 18,87,058 కోట్ల పెట్టుబడులు వస్తాయని చెప్పారని.. కానీ

అందులో 10 శాతం కూడా కార్యరూపం దాల్చలేదని అధికారులు.. ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. విశాఖపట్నంలో గ్లోబల్ ఇన్వెస్టర్స్ సమ్మిట్ ద్వారా 387 ఒప్పందాలు కుదుర్చుకున్నామని వెల్లడించారు. ఇందులో పరిశ్రమలు వాణిజ్య శాఖ తరఫున 100 ఒప్పందాలు కుదిరాయని.. 13 ఒప్పందాలు ఇప్పటికే వాస్తవ రూపం దాల్చాయని, రూ. 2,739 కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయని చెప్పారు. తద్వారా 6,858 మందికి ఉద్యోగాలు లభించాయని వివరించారు. రానున్న కాలంలో మరిన్ని కంపెనీలు పనులు మొదలు పెట్టనున్నాయని అధికారులు సీఎం జగన్ కు వివరించారు. జనవరి 2024లోపు 38 కంపెనీలకు పనులు ప్రారంభం అవుతాయని, మార్చి 2024 లోపు మరో 30 కంపెనీలు పనులు పూర్తి చేసుకుని ఉత్పత్తిని

[తరువాయి 2లో..]

మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

- రైలు ప్రమాద ఘటనలో క్షతగాత్రులకు చెక్కులు అందజేసిన మంత్రి అమర్నాథ్
- బాధిత కుటుంబాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని భరోసా



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ఒడిస్సా రైలు ప్రమాద ఘటనలో గాయపడిన, మరణించిన వారి కుటుంబాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ చెప్పారు. ఒడిస్సాలోని రైలు ప్రమాద దుర్ఘటనలో గాయపడి విశాఖలోని వివిధ ఆసుపత్రులలో చికిత్స పొందుతున్న క్షతగాత్రులకు ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన ఆర్థిక సహాయానికి సంబంధించిన చెక్కులను మంత్రి అమర్నాథ్ సోమవారం అందజేశారు. బాధితులకు అందిస్తున్న చికిత్స గురించి డాక్టర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారికి మెరుగైన వైద్యం అందించి వీలైనంత త్వరగా కోలుకునే విధంగా చూడాలని డాక్టర్లకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి అమర్నాథ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఈనెల రెండవ తేదీన ఒడిస్సా లోని జరిగిన రైలు ప్రమాద దుర్ఘటన ప్రపంచాన్ని కుదిపివేసిందని అన్నారు. ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి స్పందించి తనతో పాటు, ముగ్గురు ఐపిఎస్, ముగ్గురు ఐపీఎస్ అధికారులతో ఒక బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసిందని అధికారులతో

[తరువాయి 2లో..]

ట్రాక్టర్ బోల్తా

ఏడుగురు మహిళలు మృతి.. 20 మందికి గాయాలు



వట్టిచెరుకూరు: గుంటూరు జిల్లా వట్టిచెరుకూరులో విషాదం చోటుచేసుకుంది. ట్రాక్టర్ పంటకాల్వలోకి దూసుకెళ్లి బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో ఏడుగురు మహిళలు మృతిచెందగా.. 20 మందికి గాయాల య్యాయి. ముగ్గురు ఘటనాస్థలంలోనే మృతిచెందగా.. ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మరో నలుగురు చనిపోయారు. ట్రాక్టర్లో సుమారు 40 మంది చేబ్రోలు మండలం జూపూడికి శుభకార్యక్మానికి వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. బాధితులను ప్రతిపాడు మండలం కొండెపాడు వాసులుగా గుర్తించారు. ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడిన వారు గుంటూరు జీజీహెచ్లో చికిత్స పొందుతున్నారు. మృతులను నాగమ్మ, మేరమ్మ, రత్నకుమారి, నిర్మల సుహాసినీ, రూస్మిరాణి, సలోమిగా గుర్తించారు.

కత్తిపూడి సభ తర్వాత వారాహి యాత్ర ప్రారంభం

పోస్టర్ విడుదల చేసిన నాదెండ్ల మనోహర్

అమరావతి, (విజయభాను న్యూస్) : ఈ నెల 14 నుంచి జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ వారాహి యాత్రను ప్రారంభించనున్నట్లు ఆ పార్టీ పీవీసీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ వెల్లడించారు. కత్తిపూడి సభ తర్వాత వారాహి యాత్ర ప్రారంభమవుతుందన్నారు. ఈ మేరకు వారాహి యాత్ర గోడపత్రికను ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి నియోజకవర్గం లోనూ జనవాణి కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. "పోలవరం ఎత్తు తగ్గింపుపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంతకాలు చేసింది. పోలవరానికి రూ.17,144 కోట్ల నిధులిస్తున్నట్లు కేంద్రం తెలిపింది. ప్రాజెక్టు ఎత్తును

[తరువాయి 4లో..]

భవిష్యత్తులో అన్ని రంగాల్లోనూ ఏపీ నంబర్-1 కావాలి

టీటీడీ చెర్లూర్, వైపి సుబ్బారెడ్డి

- రూ.10వేస్తే క్లాత్ బ్యాగ్ - మురుగు తీసేందుకు ప్రత్యేక వాహనం
- ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలపై నిషేధం 10 వాహనాలు
- జివిఎంసి ఆధ్వర్యంలో "ఎకో-వైజాగ్"కు హాజరైన మేయర్, కలెక్టర్ సహా ప్రముఖులు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ప్రపంచ పర్యావరణ పరిరక్షణ దినోత్సవం సందర్భంగా విశాఖ బీచ్ రోడ్డులో జివిఎంసి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన 'ఎకో-వైజాగ్' కార్యక్రమాలు అన్ని వర్గాల్ని ఆకట్టుకున్నాయి. పంచ సూత్రాలు అన్నట్లు ఐదు రకాలుగా విశాఖలో పచ్చదనం పెంపొందించేందుకు జివిఎంసి కమిషనర్ సి ఎం సాయికాంత్ పర్య చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా టీటీడీ చెర్లూర్, ఉమ్మడి విశాఖ జిల్లా వైసీపీ కో-ఆర్డినేటర్ వై వీ సుబ్బారెడ్డి హాజరయ్యారు. పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవాలంటూ మేయర్ గౌలగాని హరి వెంకట కుమారి, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎ. మల్లికార్జున ఆధ్వర్యంలో కాలికామాత గుడి నుంచి వైఎస్సార్ విగ్రహం వరకు చేపట్టిన ర్యాలీ

[తరువాయి 4లో..]



మిషన్ లైఫ్ అమలులో దేశంలోనే ఆంధ్రప్రదేశ్ బి అగ్రస్థానం



వార్త 4లో



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

అదానీ గంగవరం పోర్టులో

ఘనంగా ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం-2023 వేడుక

గాజువాక (విజయభాను న్యూస్) : అదానీ గంగవరం పోర్ట్ సోమవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా పర్యావరణ అవగాహన కార్యక్రమాలను నిర్వహించింది. “బీట్ ఫ్లాస్టిక్ పొల్యూషన్” అనే నినాదంతో పర్యావరణ సుస్థిరత యొక్క ప్రాముఖ్యత గురించి అవగాహన కల్పించడం ఈ ప్రచారం యొక్క ప్రధాన లక్ష్యం అని తెలిపింది. కిరాణి సామాగ్రి, కూరగాయలను తీసుకెళ్లడానికి సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ కవర్ల వాడకాన్ని తొలగించడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా నగరంలోని పలు స్థానిక బజార్లు, దుకాణాల్లో పునర్నియోగించదగిన వస్త్ర, జూట్ బ్యాగులను పంపిణీ చేసింది. నగరంలో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం సైతం ప్రారంభించింది. ఈ కార్యక్రమం లో భాగంగా 5 సంవత్సరాలలో 1 మిలియన్ చెట్లను నాటడానికి ప్రతిజ్ఞ చేసింది. అదానీ గంగవరం పోర్ట్ తన అంతర్గత సర్కిల్లో 1.5 లక్షల మొక్కలను సిద్ధం చేసిందని, ఏ జి పి ఎల్ ఏడాది పొడవునా వర్షాకాలం ప్రారంభంలో మొక్కలు నాటేందుకు మెగా డ్రైవ్ నిర్వహించాలని యోచిస్తున్నట్లు తెలిపింది. జీవీఎస్ నిర్వహించిన “ఎకో వైజాగ్” కార్యక్రమంలో అదానీ గంగవరం పోర్ట్ లిమిటెడ్ పాల్గొని ఆర్ కె బీట్లో గ్రీన్ ర్యాలీ నిర్వహించింది. ఇది ప్లాస్టిక్ ఇతర వ్యర్థ పదార్థాలను సేకరించి జివీఎస్ కి అప్పగించడానికి పోర్టు సమీపంలో బీట్ క్లీన్-అప్, రోడ్ క్లీన్-అప్ నిర్వహించింది. అదానీ గంగవరం పోర్ట్ స్థిరమైన పర్యావరణ పద్ధతులకు



కట్టుబడి ఉందని, 2021 నుండి కూడా సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ రహితంగా ఉందని తెలిపింది. గంగవరం పోర్టు యాజమాన్యం మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణ, సుస్థిరతకు కట్టుబడి ఉన్నామన్నారు. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించడానికి, గ్రీన్ బెల్ట్ను మెరుగుపరచడానికి బీట్లను శుభ్రం చేయడానికి తాము అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టామన్నారు. ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం మనకు అతి సున్నితమైన పర్యావరణ వ్యవస్థను గుర్తుచేస్తుంది, మన గ్రహాన్ని రక్షించడానికి దిద్దుబాటు చర్యలు తీసుకోవాల్సిన తక్షణ అవసరాన్ని గుర్తు చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదానీ గంగవరం ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని తగ్గించండి పర్యావరణాన్ని రక్షించండి

పరవాడ, విజయభాను న్యూస్ : పరవాడ మండలం గొర్లివాని పాలెం పంచాయతీ సచివాలయంలో ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ గొర్లి గోపి అమ్మలు సచివాలయం ఆవరణలో మొక్కలు నాటడం జరిగినది అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో మానవాళి కొనసాగాలంటే పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించుకోవాలని, ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని ఎంత తగ్గిస్తే అంత పర్యావరణాన్ని పరిక్షించడం సాధ్యపడుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా పర్యావరణ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. పర్యావరణ చట్టాలను పటిష్టంగా అమలు చేయాలని, అడవుల సరికేవేత తగ్గించాలని, వాతావరణ సమతుల్యాన్ని కాపాడాలని



పిలుపునిచ్చారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ గొర్లి గోపి అమ్మలు, సచివాలయం సిబ్బంది గ్రామ వాలంటీర్లు గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖ ఆరువేల నియోగి బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆరువేల నియోగి బ్రాహ్మణ పిల్లలకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు

విశాఖపట్నం, విజయభాను న్యూస్ : విశాఖ ఆరువేల నియోగి బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఈ రోజు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించిన పదవ తరగతి, జూనియర్ ఇంటర్ సీనియర్ ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ (90% పైన) కనబర్చిన మన ఆరువేల నియోగి బ్రాహ్మణ పిల్లలకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు మరియు ప్రశంసాపత్రం మన కార్యదర్శం మరియు గౌరవ సభ్యులచే అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు మరియు తల్లి తండ్రులకు అభినందనలు. శుభాకాంక్షలు. ప్రతి విద్యార్థి వారి వారి నిర్దేశిత లక్ష్యం దిశగా అడుగులు వేసి మరెన్నో విజయాలు సాధించి భవిష్యత్తులో ఉన్నతంగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రత్యక్షంగా వచ్చి తీసుకోని



వారికి రెండు రోజులలో పోస్ట్ ద్వారా వివరాలు తెలియ చేయబడునని సంఘం సభ్యులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో... సంఘం సభ్యులు ప్రతాప్, కోటేశ్వర రావు, సత్యనారాయణ, సాగర్, విశ్వేశ్వర రావు, చంద్ర శేఖర్, సంద గోపాల్, రాధాకృష్ణ, భావరాజు, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్త కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందించిన పేదల పక్షపాతి ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్

అక్కయ్యపాలెం, విజయభాను న్యూస్ : విశాఖ దక్షిణ నియోజక వర్గం 35 వార్డు పరిధిలో వైఎస్ఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు సీనియర్ లీడర్ గాజుల ప్రసాద్ పిరికల్లు రాము తల్లి కలుపాకలు ప్రాంతంలో మరొక పేద కార్యకర్త చని పోయారని 35వ వార్డు వైఎస్ఆర్ కార్పొరేటర్ విల్లూరి భాస్కర రావు తెలియజేయగా వెంటనే స్పందించిన కార్పొరేటర్ దక్షిణ నియోజకవర్గ రథసారథి ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ కి విషయం తెలియపరచి ఆ పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు అండగా ఉండాలని తెలియపరచగా విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గం రథసారథి పేదల పక్షపాతి ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ వారి మరణం పట్ల తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి చెంది వారి వారి పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆ కుటుంబాలకు ఏ అవసరం కావాలన్నా సహాయ సహకారాలు అందించడం లో



ముందు ఉంటానని తెలియజేసి వారి దగ్గరికి వెళ్లి వారి కుటుంబాలకు ఆర్థికంగా సహాయ సహకారాలు అందించి రాబోయే రోజుల్లో ఆ కుటుంబాలకి పెద్దదిక్కుగా ఉంటానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమాల 35 వ వార్డు వైఎస్ఆర్ కార్పొరేటర్ విల్లూరి భాస్కర రావు అలాగే 35 వార్డు వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు సచివాలయం కన్వీనర్లు, గృహసారథులు పాల్గొనడం జరిగింది.

ఘనంగా శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవ మహా పూర్ణాహుతి, ధ్వజావరోహణం

భీమునిపట్నం, విజయభాను న్యూస్ : శ్రీ ఐశ్వర్య వేంకటేశ్వర స్వామి పంచమ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవ మహా పూర్ణాహుతి, ధ్వజావరోహణం, శ్రీవారి చక్ర స్నానం, అనంతరం మధ్యాహ్నం అన్నకూటోత్సవం నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ జరిగినది. శ్రీమాన్ ముప్పిలాల అనంతాచార్యుల వారు, వారి శిష్యబృందము, ఆలయ అర్చకులు శేషాచార్యులు, మనోజ్, విష్ణు వారి పర్యవేక్షణలో అతి వైభవంగా నిర్వహించారు సాయంత్రం స్వామి వారికి విశేష ఆరాధన నిర్వహించి, శ్రీ స్వామివారికి పుష్పయాగం అతి వైభవముగా నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో ఆలయ ట్రస్టీస్ కలిగొట్ట శ్రీరామ చంద్ర మూర్తి, కె ఎస్ ఎస్ మూర్తి, కె శ్రీనివాసరావు, కె వి భానోజిరావు, కె. చంద్ర శేఖర్, వి తాతాజీ, డి మురళీమోహన్ లు పాల్గొన్నారు.



నాడు -నేడు పాఠశాలలను సందర్శించిన సర్వ శిక్ష అభియాన్ ఈఈ నరసింహారావు

ప్రతిది తాము అందజేస్తామని నిరంతరం అందుబాటులో ఉంటామని తెలియ జేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాశాఖా ధికారణి కె.అమృత బాలామణి మాట్లాడుతూ ప్రతిరోజు “నాడు” పాఠశాలలను పర్యవేక్షిస్తున్నామని నాడు నేడు పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులకు అందరికీ అందుబాటులో ఉంటున్నామని ఉన్నతాధికారుల సందర్శన సమయంలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలియజేశారు. అన్ని కాంపోనెంట్స్ జూన్ 12వ తేదీ లోపు పూర్తి అవ్వాలని చెప్పారు. భీమునిపట్నం, తగర్పువలస కు చెందిన ప్రాథమిక పాఠశాలలు మద్దిలపేట, ముద్దాడ పేట, బోడమెట్ట పాలెం, దాకమర్తి, మజ్జి పేట, విజయరామపురం, టి. నగరపాలెం, పాత పరదేలి పాలెం అలాగే అంగన్నాడి కేంద్రాలు మజ్జి వలస అంగన్నాడి కేంద్రం, తాటితూరు అంగన్నాడి కేంద్రం, లక్ష్మీపురం అంగన్నాడి కేంద్రం, అల్లు పేట అంగన్నాడి కేంద్రం అదేవిధంగా...



ఉన్నత పాఠశాలలు మజ్జి వలస, తాటితూరు తదితర పాఠశాలలో సందర్శించి పర్యవేక్షించి ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులకు ఇంజనీరింగ్ అనిస్టెంట్లకు సూచనలు ఇచ్చారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణ మన అందరి బాధ్యత



పరవాడ (విజయభాను న్యూస్) : పరవాడ మండలం ఈ బోసంగి పంచాయతీలో బోధ్యపనాణిపాలెం లో ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ బోధ్యప శ్రీనివాస్ కాసులు ఆధ్వర్యంలో మొక్కలు నాటడం జరిగినది. ఆయన మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణ మనందరి బాధ్యత. జీవకోటి మనుగడ కొనసాగించడానికి చెట్లు నాటి కార్యక్రమాన్ని ఉద్యమ స్ఫూర్తితో నిరంతరం కొనసాగించాలన్నారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ బోధ్యప శ్రీనివాస్ కాసులు. మంత్రి గిరిప్రసాద్ చందక గోవిందరాజులు. మేడశెట్టి వెంకట్రావు, బోధ్యప వెంకటరమణ. బోధ్యప అప్పారావు. మేడశెట్టి రాజారావు. సచివాలయం సిబ్బంది గ్రామ వాలంటీర్ గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

కాలుష్య రహిత నగరంగా విశాఖను తీర్చిదిద్దడాం

- నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : కాలుష్య రహిత నగరంగా విశాఖను తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు రావాలని నగరమే గొలగాని హరి వెంకట కుమారి విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం ఆమె పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఉదా చిల్డ్రన్ ఎరేనా థియేటర్ లో పొల్యూషన్ కంట్రోల్ టోర్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన పర్యావరణ దినోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్ మాట్లాడుతూ కాలుష్యరహిత నగరంగా విశాఖను తీర్చిదిద్దేందుకు అందరి సహకారం అవసరమని, ఇప్పటికే జివిఎస్ కాలుష్య నియంత్రణకు ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగిందని ముఖ్యంగా ఐదు సూత్రాలు ఉపయోగించి



కాలుష్య నియంత్రణకు కృషి చేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. “ఇకో-వైజాగ్” అనే కార్యక్రమం నేడు ఆర్కే బీచ్ లో జివిఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ కొరకు విద్యార్థి దశ నుండే అవగాహన కల్పించి వారిని చైతన్యపఠం చేయాలని తెలిపారు. అనంతరం పర్యావరణ పురస్కరించుకొని చిత్రలేఖనం లాంటి పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పొల్యూషన్ కంట్రోల్ టోర్ సభ్యులు సాధిక్, జాయింట్ చీఫ్ మేనేజ్మెంట్ ఇంజనీర్ ప్రసాద్ రావు, డాక్టర్ వరలక్ష్మి, వెంకట శేషమ్మ, ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ మాజీ ప్రొఫెసర్ ఈయమి రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విశాఖపట్నం పోర్టు అధికారి నూతన చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డాక్టర్ ఎం అంగమత్తు, ఐఏఎస్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ని క్యాంపు కార్యాలయంలో సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

విశాఖ పోర్టులో ఘనంగా అంతర్జాతీయ పర్యావరణ దినోత్సవం



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): అంతర్జాతీయ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని విశాఖపట్నం పోర్టులో ఘనంగా నిర్వహించారు. పోర్టు పరిపాలన భవనంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి పోర్టు డిప్యూటీ చైర్మన్ దుర్గేష్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పోర్టు డిప్యూటీ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ బీటీ ద ఫ్లాస్టిక్ - “సొల్యూషన్ టు ది ఫ్లాస్టిక్ పొల్యూషన్” అనే థీమ్ తో అంతర్జాతీయ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఫ్లాస్టిక్ భూతం మనిషి జీవితం పైన అన్ని సందర్భాలలోనూ చెడు ప్రభావాన్ని చూపుతోందని దీని నుంచి బయటపడేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ ఫ్లాస్టిక్ వాడకాన్ని కచ్చితంగా నిషేధించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. విశాఖపట్నం పోర్టులో కేవలం ఫ్లాస్టిక్ పొల్యూషన్ ను మాత్రమే కాకుండా గాలి కాలుష్యం, నీటి కాలుష్యం, ధూళి కాలుష్యం లేకుండా అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు డిప్యూటీ చైర్మన్ వెల్లడించారు. విశాఖపట్నం పోర్టు అధికారులు ఫ్లాస్టిక్ వాడకాన్ని తగ్గించాలని ఇదే విషయాన్ని ప్రతి ఒక్కరికీ తెలియజేయాలని డిప్యూటీ చైర్మన్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోర్టు చీఫ్ విజిలెన్స్ అధికారి పిఎస్ ఎల్ స్వామి, పర్యావరణ కమిటీ మెంబర్ బిఎల్ శాస్త్రి, చీఫ్ ఇంజనీర్ వేణు ప్రసాదులు పాల్గొన్నారు. అంతర్జాతీయ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పోర్టు పరిపాలనా భవనంలో అధికారులు మొక్కులను నాటారు.

ఎన్ఆర్ఎఫ్ ర్యాకింగ్ ఏయూకు 43వ స్థానం



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం (విజయభాను న్యూస్) : జాతీయ స్థాయిలో కేంద్ర విద్య మంత్రిత్వ శాఖ అందించే నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ ర్యాంకింగ్ ఫ్రేమ్వర్క్(ఎన్ఆర్ఎఫ్) 2023 ఇండియా ర్యాంకింగ్స్ విడుదల చేసారు. జాతీయ స్థాయిలో విశ్వవిద్యాలయాల విభాగంలో ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం

43వ స్థానాన్ని సాధించింది, ఏయూ ఫార్ములీ కళాశాల 22వ స్థానాన్ని ఏయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల 94వ స్థానాన్ని సాధించాయి. నూడిల్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఈ ర్యాంకింగ్లను ప్రకటించారని ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి. కృష్ణమోహన్ తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విశ్వవిద్యాలయాలలో రాష్ట్రంలో ఏయూ ప్రథమ స్థానంలో నిలచింది. దేశ వ్యాప్తంగా 2478 విద్యసంస్థలు ఎన్ఆర్ఎఫ్ ర్యాంకింగ్లో భాగం కాగా ఏయూ కేంద్ర విశ్వవిద్యాలయాలతో పోటీ పడి అత్యుత్తమ స్థానాలను సాధించింది. గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.జి ప్రసాద్ రెడ్డి అభివృద్ధి చేసిన విధానం అత్యుత్తమ ర్యాంకుల సాధనకు ఎంతగానో ఉపయుక్తంగా నిలచింది. ఎన్ఆర్ఎఫ్ ఇన్నోవేషన్ ర్యాంకింగ్స్ విభాగంలో తొలి సంవత్సరంలోనే ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం 11-50బ్యాండ్లో స్థానం సాధించింది. ఏయూలో ఆహాబ్ ప్రారంభించిన తొలి సంవత్సరంలోనే ఇన్నోవేషన్ రంగంలో ఇటువంటి అత్యుత్తమ స్థానాన్ని ఏయూ సాధించింది. సోమవారం న్యూడిల్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో నాక్ చైర్మన్ సహస్రబుద్ధి నుంచి ఎన్ఆర్ఎఫ్ ర్యాంకింగ్ ధృవపత్రాలను రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్ స్వీకరించారు.

ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధి వాలంటరీ వ్యవస్థ



మాధవధార (విజయభాను న్యూస్) : ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధి వాలంటరీ వ్యవస్థ అని విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త, రాష్ట్ర నెడె క్యాంప్ చైర్మన్ కె.కె రాజు అన్నారు. ఈ మేరకు మాధవస్వామి కళ్యాణ మండపంలో జూన్-5 ఆధ్వర్యంలో 48,49, 50,51 వార్డుకు సంబంధించిన వాలంటరీలకు సేవా మిత్ర, సేవారత్న సేవా పక్ష పురస్కారాల ప్రధానోత్సవం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త, రాష్ట్ర నెడె క్యాంప్ చైర్మన్ కె.కె రాజు హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా సేవా మిత్ర, సేవారత్న, సేవా పక్ష ఎంపికైన వాలంటరీలను శాలువాతో సత్కరించి వారికి అవార్డు ప్రధానం చేసి సర్టిఫికేట్ లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కె.కె రాజు మాట్లాడుతూ నిరుపేదలకు తక్షణ సహాయం అందే విధంగా ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజలు ముంగిట చేరే విధంగా ముఖ్యమంత్రి వై.యస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి వార్డు వాలంటరీ వ్యవస్థను ఏర్పాటు



ఆటోలో మేయర్, సైకిల్ పై కమిషనర్



విశాఖపట్నం, (విజయభాను న్యూస్) : విధులలో భాగంగా మహా విశాఖపట్నం నగరపాలక సంస్థ మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి, జివిఎస్ కమిషనర్ సి ఎం సాయికాంత్ వర్షు కాలుష్య నియంత్రణలో భాగంగా ప్రతి సోమవారం తమ సొంత వాహనాలను వదిలి, ప్రజారవాణా వ్యవస్థను ఉపయోగిస్తూ పలువురి ఉద్యోగులకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు. సోమవారం మేయర్ ఆరిలోపల్లోని తమ క్యాంపు కార్యాలయం నుండి ఆటోలో ప్రయాణించగా, జివిఎస్ కమిషనర్ సైకిల్ పై కార్యాలయం నకు చేరే వారివారి విధులలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారి ఇరువురూ మాట్లాడుతూ,

నగరంలో వాయు, శబ్ద కాలుష్యం పెరిగిపోయిందని వాటి నియంత్రణకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని, నగరంలో ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ సంస్థల యజమాన్యాలు వారంలో ఒక్క రోజు ప్రజారవాణాను వారి సిబ్బంది ఉపయోగించేలా చూడాలన్నారు. కాలుష్య నియంత్రణలో భాగంగా సాధ్యమైనంతవరకు విద్యుత్ వాహనాలను ఉపయోగించాలన్నారు. కాలుష్య నియంత్రణకు జివిఎస్ విశేష కృషి చేస్తుందని, మొక్కలు సంరక్షణ, కార్యాలయంలోనికి ఉద్యోగుల వాహనాలు అనుమతించక పోవడం వంటి చర్యలు తీసుకున్నా మన్నారు.

గీతం లో పర్యావరణ దినోత్సవం

సాగర్ నగర్ (విజయభాను న్యూస్) : గీతం డీప్లె విశ్వవిద్యాలయం సూట్ ఆఫ్ సైన్స్ పర్యావరణ శాస్త్ర విభాగం ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా గీతం సూట్ ఆఫ్ సైన్స్ డీన్ ప్రొఫెసర్ కె.ఎస్.కృష్ణ, ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ కె.వేదవతి, ఫిజియో థెరిపి డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఖాశీమాధురి పాల్గొని గీతం ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా సైన్స్ డీన్ ప్రొఫెసర్ కె.ఎస్.కృష్ణ మాట్లాడుతూ ఏటా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 400 మిలియన్ల టన్నుల ఫ్లాస్టిక్ వాడకుండా అందులో 23 మిలియన్ టన్నుల ఫ్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు సముద్రాలు, నదులు, చెఱువులలోకి చేరుతోందని ఆందోళన వ్యక్తం చేసారు. ఫ్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు వివేక్షితంగా మారి పర్యావరణానికి, జంతువులకు హానికరంగా పరిణమిస్తున్నాయన్నారు. ఫ్లాస్టిక్ వాడకాన్ని తగ్గించుకొని ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలపై దృష్టి పెట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. గీతం సైన్స్ ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ కె.వేదవతి మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రజలు ముందుకు రావాలని ఫ్లాస్టిక్ వాడకం హానిచేయాలని సూచించారు. గీతం ఎన్ఎస్ఎస్ పలంబీర్ ఆధ్వర్యంలో మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో పర్యావరణ శాస్త్ర విభాగం అధిపతి డాక్టర్ వి.సరిత, ప్రొఫెసర్ ఎన్.శ్రీనివాస్, ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎ.శ్రీనివాస్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ కె.సరవేణ్ కుమార్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

